



Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi
Szpital im. dr J. Babińskiego
91-229 Łódź, ul. Aleksandrowska 159
tel. 42 71-55-777, fax. 42 652-80-30
REGON 000297187 NIP 947-16-67-139

Łódź dnia 21.04.2022r

SPZOZ/DOZP/0724/21/22

Odpowiedzi na pytania w przedmiocie konkursu ofert na świadczenia zdrowotne w rodzaju anestezjologia w gabinecie elektrowstrząsów w Spec. Psych. ZOZ w Łodzi:

PYTANIE

1) Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany treści umowy poprzez wprowadzenie zapisu o podwyższeniu wynagrodzenia o wskaźnik inflacji tj. o następującej treści : „Ustalona pomiędzy stronami stawka za jedną godzinę pracy anestezjologa będzie podlegała waloryzacji z dniem 1 lutego każdego roku przez czas trwania umowy, w oparciu o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych za rok poprzedni, określony w komunikacie przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego”?

ODPOWIEDŹ:

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanego zapisu do umowy.

PYTANIE

2) Do czyich obowiązków należy zapewnienie leków, materiałów medycznych czy środków leczniczych itp. ordynowanych pacjentom w związku z realizacją umowy?

ODPOWIEDŹ:

Zapewnienie leków, środków medycznych i materiałów medycznych należy do obowiązków Udzielającego Zamówienia.

PYTANIE

3) Proszę o sprecyzowanie treści zapisu § 17 ust. 3 z którego wynika, że „Przyjmujący zamówienie ponosi odpowiedzialność za prawidłową realizację świadczeń zdrowotnych”, jaka to jest odpowiedzialność? I czy w związku z tym za nieprawidłową realizację nie ponosi odpowiedzialności?

ODPOWIEDŹ:

Udzielający zamówienie dopuszcza zmianę zapisu projektu umowy w § 17 ust. 3 na: „Przyjmujący zamówienie jak również osoby, którym powierza wykonanie usług medycznych zobowiązują się do prawidłowego udzielania świadczeń zdrowotnych objętych przedmiotową umową”.

PYTANIE

4) Czy działalnością konkurencyjną w rozumieniu Państwa zapisów, w szczególności § 25 ust. 3, należy również uznać świadczenie usług zdrowotnych z zakresu anestezjologii na rzecz innych placówek zdrowotnych, NZOZ, w tym szpitali działających na terenie Łodzi, w tym gminy Łódź-Bałuty?

ODPOWIEDŹ:

Przez działalność konkurencyjną należy rozumieć udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie psychiatrii i leczenia uzależnień na terenie gminy Łódź-Bałuty.

PYTANIE

5) Czy w związku z wprowadzonym do umowy zakazem konkurencji udzielający zamówienie przewiduje dodatkowe wynagrodzenie

ODPOWIEDŹ:

Udzielający zamówienia nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia.

PYTANIE

6) Czy decyzja o nałożeniu kary umownej podejmowana będzie jednoosobowo czy w szerszym gronie

ODPOWIEDŹ:

Po przeprowadzonych czynnościach wyjaśniających i uzasadnionych powodach do zastosowania kary umownej, decyzję o nałożeniu kary podejmuje Udzielający zamówienie reprezentowany przez Dyrektora Annę Śremską.

PYTANIE

7) Czy udzielający zamówienie przed nałożeniem kary umownych, o których mowa w § 21 umowy, umożliwi przyjmującemu zamówienie zajęcie stanowiska

ODPOWIEDŹ:

Udzielający zamówienie zawsze przeprowadza czynności wyjaśniające, w tym kieruje zapytanie o złożenie wyjaśnień do Przyjmującego zamówienie – przed nałożeniem kary umownej. Oceniając treść złożonych wyjaśnień – Udzielający zamówienie podejmuje decyzję o nałożeniu kary umownej/ bądź też uznaje, iż dana sytuacja nie uzasadnia nałożenia kary umownej.

W tym zakresie zapisy projektu umowy – bez zmian.

Dyrektor Szpitala

Anna Gremiska

